



EDITAL CPOS/DIP/FAMED Nº 10, de 12 DE NOVEMBRO DE 2025.

RETIFICA O EDITAL CPOS/DIP/FAMED Nº 9 DE 7 DE NOVEMBRO DE 2025 - SELEÇÃO DE CANDIDATOS PARA CONCESSÃO DE BOLSAS DE MESTRADO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM DOENÇAS INFECCIOSAS E PARASITÁRIAS NO ANO DE 2025-2

A Comissão de Bolsas do PPGDIP, instituída conforme Art. 64 da Resolução nº 458-COPP/UFMS/2021, no uso de suas atribuições, torna pública a RETIFICAÇÃO do EDITAL CPOS/DIP/FAMED Nº 9, de 7 de novembro de 2025, cujo objeto é classificar os candidatos a quota disponível de sete bolsas CAPES-PROEX para o Curso de Mestrado do Programa de Pós-Graduação em Doenças Infecciosas e Parasitárias/FAMED.

1. RETIFICAÇÃO: ITEM 1 - DO CRONOGRAMA:

ONDE SE LÊ:

- 1.2. Período de Inscrição: 8 a 11 de novembro de 2025.
- 1.3. Divulgação do Resultado Preliminar: 13 de novembro de 2025.
- 1.4. Data para envio de Recursos: 14 de novembro de 2025.
- 1.5. Divulgação do Resultado Final no Boletim Oficial da UFMS (<https://boletimoficial.ufms.br/>) e na página do PPGDIP (<https://ppgdip.ufms.br/>): 17 de novembro de 2025.

LEIA-SE:

- 1.2. Período de Inscrição: 8 a 13 de novembro de 2025.
- 1.3. Divulgação do Resultado Preliminar: 14 de novembro de 2025.
- 1.4. Data para envio de Recursos: 17 de novembro de 2025.
- 1.5. Divulgação do Resultado Final no Boletim Oficial da UFMS (<https://boletimoficial.ufms.br/>) e na página do PPGDIP (<https://ppgdip.ufms.br/>): 18 de novembro de 2025.

Campo Grande, 12 de novembro de 2025.

ANAMARIA MELLO MIRANDA PANIAGO
Presidente da Comissão de Bolsas

NOTA
MÁXIMA
NO MEC

UFMS
É 10!!!



Documento assinado eletronicamente por **Anamaria Mello Miranda Paniago, Presidente de Colegiado**, em 12/11/2025, às 11:26, conforme horário oficial de Mato Grosso do Sul, com fundamento no § 3º do art. 4º do [Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ufms.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **6034874** e o código CRC **972F9D4A**.

COLEGIADO DE PÓS-GRADUAÇÃO EM DOENÇAS INFECCIOSAS E PARASITÁRIAS

Av Costa e Silva, s/nº - Cidade Universitária

Fone: (67) 3345-7370

CEP 79070-900 - Campo Grande - MS

Referência: Processo nº 23104.003221/2025-33

SEI nº 6034874